
 

 

【１】 !−
2

 3 "×
3

 10 × !−
 15 
8 "  を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(14𝑥 − 35) ÷ 7 を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】(−2𝑥 + 3𝑦) − (4𝑥 + 5𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 8𝑥 + 3 = −21 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
7𝑥 − 3𝑦 = 4  
−2𝑥 + 𝑦 = 0 

を解け。 
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【１】連立方程式' 
3𝑥 − 5𝑦 = 12       
1

 6 𝑥 +
 3 
2 𝑦 = −

 14 
3  

を解け。 

 
 
 
【２】右の資料は，あるクラスの生徒 11人の走り幅跳びの記録を示したもの
である。この資料の中央値を求めよ。 

 
 

【３】1次関数 𝑦 =
 1 
3 𝑥 − 5 のグラフ上の点で，𝑥 座標が 6の点の座標を求め 

よ。 
 
 
 
 
【４】右の影をつけた三角形の面積を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
【５】半径 5 cm，中心角 72°のおうぎ形の弧の長さと面積を求めよ。 
 
  

259 



 

 

【１】(−6) + (−8) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】
 2𝑥 + 3 

5 −
 𝑥 − 4 

3  を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】(−4𝑚)2 ×
3

 4 𝑚𝑛2 を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 
 1 
9 𝑥 − 4 =

 1 
3 𝑥 + 2 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
𝑥 + 3𝑦 = −10 
𝑥 − 2𝑦 = 10   

を解け。 
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【１】連立方程式 4𝑥 + 3𝑦 + 1 = 10𝑥 + 8𝑦 + 4 = 0を解け。 

 
 
 
【２】A地から B地を通って C地に行く道のりは 14 kmである。ある人が自
転車に乗ってこの道を A地から C地まで行くのに，A地から B地までは時速
15 km，B地から C地までは時速 10 kmで走って，全体で 1時間かかったと
いう。A地から B地まで，B地から C地までの道のりはそれぞれ何 kmか求
めよ。 
 
 
 
【３】xの値が 2増加するとき yの値は 3増加し，𝑥 = 3 のとき 𝑦 = 1 となる
1次関数を求めよ。 
 
 
【４】右の影をつけた三角形の面積を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
【５】右図の立方体について，辺 DHとねじれの位置
にある辺をすべて答えよ。 
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【１】(−6)2 ÷ 12 + (−32) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】2𝑥 − 3 − 6𝑥 + 9 を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】(−5𝑥 − 2𝑦) + (6𝑥 − 3𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 𝑥 − 9 = 3(𝑥 − 1) を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
2𝑥 − 3𝑦 = 16 
𝑦 = −2𝑥 + 8  

を解け。 
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【１】連立方程式' 
3𝑥 + 𝑦 = 2     

4𝑥 −
1

 3 𝑦 = 1 
を解け。 

 
 
【２】1本 170円のカスミ草と 1本 230円のバラの花を合わせて 10本買い，
1940円支払った。カスミ草とバラの花をそれぞれ何本買ったか求めよ。 
 
 

【３】2直線 𝑦 = 3𝑥 − 6 と𝑦 = −𝑥 + 6の交点を通り，傾きが
2

 3 の直線の式を 

求めよ。 
 
 
【４】右図について，原点 Oを通り，△
OAB の面積を 2 等分する直線の式を求
めよ。 
 
 
 
 
 
 
【５】右図の△ABCと△PQRは合同で
ある。線分 APと線分 BQの位置関係と
長さの関係を，それぞれ記号を使って表
せ。 
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【１】(−4) × (−9) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】− 5(𝑎 − 4) + 3(2𝑎 − 1) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】24𝑥3𝑦 ÷ (−18𝑥𝑦2) を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 
 𝑥 + 4 

2 = 𝑥 + 3 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
3𝑥 + 4𝑦 = 8 
𝑥 − 2𝑦 = 6  

を解け。 
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【１】連立方程式' 
−2𝑥 + 𝑦 = 1       
1

 10 𝑥 +
1

 2 𝑦 =
8

 5  
を解け。 

 
 
【２】𝐴 = 𝑥 + 2𝑦 − 4，𝐵 = 3𝑥 − 𝑦 + 1 のとき， 

6𝐴 − 5𝐵 − 3(𝐴 − 2𝐵) 
を計算せよ。 
 
 
【３】次の 1次関数で，アのグラフはイのグラフを y軸の正の方向にどれだけ
平行移動したものか。 

⎩{
⎨
{⎧

 
𝑦 = 3

 4 
𝑥 + 2 …ア

𝑦 = 3
 4 

𝑥    …イ
 

 
 
【４】右の影をつけた三角形の面積を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
【５】右の立体の体積を求めよ。 
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【１】(−7) + (−4) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】
 3𝑚 − 5 

4 −
 2𝑚 + 1 

5  を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】4𝑎 + 3𝑏 − {−5𝑏 + (𝑎 − 2𝑏)} を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 𝑥 − 8 = −4を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
𝑥 − 2𝑦 = 1 
𝑥 + 2𝑦 = 9 

を解け。 
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【１】連立方程式 2𝑥 − 𝑦 = 3𝑥 + 2𝑦 = 7を解け。 

 
 
 
【２】𝑥 = 2，𝑦 = −5 のとき， 

 3𝑥 − 4𝑦 
2

−  2𝑥 − 5𝑦 
3

 

の値を求めよ。 
 
 

【３】グラフが点(−4，− 6)を通り，傾きが−
5

 2 の直線になる 1次関数を求 

めよ。 
 
 
【４】右図で，3点 A，B，Cを頂点とする△
ABCをつくるとき，頂点 Aを通り，△ABC
の面積を 2等分する直線の式を求めよ。 
 
 
 
 
【５】右のおうぎ形の面積を求めよ。 
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